From: Greek Trade Office in the Hague <ecocom-hague@mfa.gr>

Sent: Thursday, February 11, 2021 11:38 AM

Subject: Evnuépwon yla oikelomoinon amd oAavdik etalpeio aplBuol eyypadng oto
OMAVSOLKO EUTMOPLKO ETLUEANTAPLO AAANG eTaLPELQG

Af1otipeg kupieg/ xvploy,

Oa BEAape va 0ag eEVNUEPOOOLVLE, UE TNV TTAPAKANOT ONWG EVIUEPWOETE TA
UEAN oag, yia Vv &&ng mepintworn mov NABe oe yvwon tov I'pageiov pag: H
etaipeia 365 GLOBAL EQUIPMENT ( https://365-global-equipment.com/ ),
n omoia gp@avidetan va Srabetel ypagpeia kar amodnkeg oty OAavdia (otig
moAeig Amersfoort kan Hoogland avtiotoiywg), kaBwg kal Kevipika ypageia
oto Hvwpévo Baoilelo, Sev eival eyyeypaupévi) 0to oAMavOIKO eUTopKo
emueAnmpo  (KvK) kat €xet  owkelomomnBel  (mpopavag — mapavoua),
TAPOLOIALOVTAG WG S1KO NG, Tov aplBuo eyypaeng KvK aring etaipeiag.

Ex tov I'pageiov OEY Xayng

EMBASSY OF GREECE IN THE HAGUE
Office for Economic & Commercial Affairs
Amaliastraat 1, 2514 JC Den Haag

Tel. +31 (0) 70 3561199

Email: ecocom-hague@mfa.gr
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